
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Karl Lindeberg, vas, Kosta, jugend, 1900-talets början. 6 500 SEK

2 Axel Enoch Boman, vas, Reijmyre 1913, nr 312, unik. 26 000 SEK

3 Knut Bergqvist & Heinrich Wollman, vas "graal", Orrefors 1917, nr 390. Återrop

4 Peder Nyblom, plunta och bägare, målat glas, Orrefors 1924. 9 000 SEK

5 skål med fat, Orrefors 1930, modell 147, gravör Karl Rössler. Återrop

6 Edward Hald, "Fyrverkeriskålen", modell 248, Orrefors 1957, graverad av Karl Rössler. 48 000 SEK

7 Edvin Öhrström, vas, "Ariel", Orrefors 1952. 30 000 SEK

8 Sven Palmqvist, skål, "Ravenna", Orrefors 1952. 5 500 SEK

9 John Selbing, skulptur "Klot över kon", Orrefors 1957. 70 000 SEK

10 Nils Landberg, vas, Orrefors 1941, gravör John Rosenstam. 5 000 SEK

11 Nils Landberg, tulpanglas, Orrefors 1957. 6 500 SEK

12 Nils Landberg, vas, Orrefors 1961. 8 500 SEK

13 Ingeborg Lundin, Vas, Orrefors 1957. 9 500 SEK

13A Ingeborg Lundin, vas, ariel, "Ansikten", Orrefors 1969. 22 000 SEK

14 Bengt Edenfalk, vas, "Thalatta", Skruf, 1960-tal. Återrop

15 Edvin Öhrström, skulptur, "Tjurhuvud", Lindshammars glasbruk, signerad och daterad
1953.

50 000 SEK

16 Ann Wolff, skål på fot, 1979, glasblåsare Wilke Adolfsson. 5 500 SEK

17 Edvin Öhrström, skulptur, Lindshammars glasbruk, sannolikt 1960-tal. 28 000 SEK

18 Ann Wolff, skål, "Familjefesten", 1979. 26 000 SEK

19 Gunnar Cyrén, vas, "graal", Orrefors 1989. 19 000 SEK

20 Eva Englund, vas, "graal", Orrefors 1986. Återrop

21 Eva Englund, vas, "graal", Orrefors 1986. 16 000 SEK

22 Eva Englund, vas "graal", Orrefors 1987. Återrop

23 Eva Englund, vas, "graal", Orrefors 1989. 14 000 SEK

24 Eva Englund, vas, Orrefors 1989, EA-1. 10 000 SEK

25 Eva Englund, vas, "graal", Orrefors 1990. 19 000 SEK

26 Erik Höglund, skulptur/vas, "Tjur", Strömbergshyttan 1994, EA. 32 000 SEK

27 Ulrica Hydman-Vallien, skulptur "Marilyn", unik. 22 000 SEK

28 Bengt Lindström, vas, Kosta Boda, numrerad 9/95. 40 000 SEK
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29 Bengt Lindström, skulptur "Mask C Gul", Berengo, Murano, Italien 2000, ed. 3/8. 20 000 SEK

30 Bertil Vallien, skulptur, Kosta Boda, unik. 12 000 SEK

31 Bertil Vallien, skulptur, båt, Kosta Boda, 2006, originalställ av plåt. 210 000 SEK

32 Bertil Vallien, skulptur, "Head", Kosta Boda ca 1996. 32 000 SEK

33 Per B. Sundberg, vas "Fabula", unik, Orrefors 2004. 24 000 SEK

34 Per B. Sundberg, vas, "litograal", Orrefors 2004, unik. 13 000 SEK

35 Peter Hermansson, vas, "graal", Örsjö 2012, unik. 26 000 SEK

36 Tapio Wirkkala, art object, glas, Iittala, Finland 1950-tal. 17 000 SEK

37 Saara Hopea, vas, "Panter", Nuutajärvi Notsjö, Finland 1955. 12 000 SEK

38 Saara Hopea, vas "Panter", Nuutajärvi Notsjö, Finland 1957. 6 500 SEK

39 Kaj Franck, vas, modell "KF 239", Nuutajärvi Notsjö, Finland 1959. 7 000 SEK

40 Kaj Franck, karaff, "Kremls klockor", Nuutajärvi Notsjö. Finland 1963. 80 000 SEK

41 Nanny Still, vas/skulptur, "Melon",  Riihimäen Lasi Oy, Finland. 22 000 SEK

42 Timo Sarpaneva, skulptur, glas, "Claritas", Iittala, Finland 1984. 24 000 SEK

43 Oiva Toikka, skulptur, tupp 'Kaiku', Nuutajärvi, Finland 1980-90-tal. 15 000 SEK

44 Emile Gallé, skål, Cristallerie de Nancy, Art Nouveau ca 1900. 22 000 SEK

45 Emile Gallé, vas, Nancy, Frankrike, Art Nouveau, ca 1900. 24 000 SEK

46 Emile Gallé, vas, "firepolished", Nancy, Frankrike, Art Nouveau, ca 1900. 34 000 SEK

47 Emile Gallé, vas, Nancy, Frankrike, Art Nouveau. 9 000 SEK

48 Emile Gallé, vas, Nancy, Frankrike, jugend, efter 1904. 14 000 SEK

49 Emile Gallé, vas, Nancy, Frankrike, Art Nouveau, efter 1904. 11 000 SEK

50 Daum, vas, Nancy, Frankrike, Art Nouveau. 50 000 SEK

51 Loetz, vas, Klostermühle, Österrike, jugend ca 1900. Återrop

52 Louis Comfort Tiffany, vas "Favrile", USA, Art Nouveau. 5 500 SEK

53 vas "Fenicio" modell 3863, Venini, Murano, Italien 1950-60-tal. Återrop

54 Fulvio Bianconi, vas "a Fasce di Colore", Venini Murano Italien 1950-60-tal. 85 000 SEK

55 Fulvio Bianconi, vas, "Fasce Orizzontali", Venini, Murano, Italien 1950-tal, modell 4315. 14 000 SEK

55A Ginette Gignous, vas "Pioggia", Venini, Murano, Italien 1960-tal. 6 500 SEK

56 Riccardo Licata, vas, "Fascia murrine", Venini, Murano, Italien 1950-60-tal. 9 000 SEK

57 Paolo Venini, vas "Mezzaluna murrine", Venini, Italien 1950-tal. 95 000 SEK
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58 Alessandro Pianon, skulptur, fågel, Vistosi, Murano 1960-tal. 65 000 SEK

59 Peter Pelzel, vas, Vistosi, Italien, 1960-tal. 4 000 SEK

60 Gunnar G:son Wennerberg, vaser, 2 st, Gustavsberg, jugend, bl a 1907. 36 000 SEK

61 Wilhelm Kåge, vas, Gustavsbergs studio 1955. 22 000 SEK

62 Wilhelm Kåge, urna, farstagods, Gustavsbergs studio 1940-50-tal. 230 000 SEK

63 Wilhelm Kåge, vas "Farsta", Gustavsberg 1940. 19 000 SEK

64 Wilhelm Kåge, urna med lock, "Farsta", Gustavsbergs studio 1960. 125 000 SEK

65 Wilhelm Kåge, skål ”Farsta”, Gustavsbergs Studio 1959. 15 000 SEK

66 Berndt Friberg, vas, Gustavsberg Studio, 1972. 26 000 SEK

66A Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1974. 34 000 SEK

67 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1976. 60 000 SEK

68 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1968. 15 000 SEK

69 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1964. 42 000 SEK

70 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1961. 44 000 SEK

71 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio, 1958. 14 000 SEK

72 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio, 1965. 60 000 SEK

73 Berndt Friberg, vaser, 3 st och skål, Gustavsbergs studio 1964-76. 12 000 SEK

74 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1950. 55 000 SEK

75 Berndt Friberg, urna, Gustavsbergs studio, 1968. Återrop

76 Berndt Friberg, vaser, 3 st, Gustavsbergs studio, 1957, 1976 och möjligen 1959. 18 000 SEK

77 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1968. 32 000 SEK

78 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1961. 18 000 SEK

79 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio, 1962. 8 000 SEK

80 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1968. 14 000 SEK

81 Lisa Larson, vas, stengods, Gustavsberg Studio, 1950-tal, unik. 7 000 SEK

82 Stig Lindberg, vas, Gustavsberg Studio, sannolikt 1940-tal. 22 000 SEK

83 Stig Lindberg, väggplakett, Gustavsbergs studio, 1950-tal, ed. 12/40. 19 000 SEK

84 Stig Lindberg, väggplakett, Gustavsbergs studio, 1950-tal, ed. 15/40. 13 000 SEK

85 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1961. 65 000 SEK

86 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1953. 18 000 SEK

Slutpriser Modern Art + Design 636

3/283/28Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

3/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/283/28



Nr. Föremål Klubbat pris

87 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1960. 12 000 SEK

88 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1962. 19 000 SEK

89 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1961. 9 500 SEK

90 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1967. 10 000 SEK

91 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1967. 10 000 SEK

92 Stig Lindberg, vaser, 3 st, Gustavsbergs studio 1967-70. 12 000 SEK

93 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1970. 4 500 SEK

94 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1966. Återrop

95 Gunnar Nylund, golvvas, Rörstrand 1950-tal. 44 000 SEK

96 Gunnar Nylund, vas, Rörstrand, 1950-tal. 7 500 SEK

97 Gunnar Nylund, "S:t Göran och Draken", monumental skulptur, Rörstrand 1900-talets
mitt.

175 000 SEK

98 Gunnar Nylund, golvurna, Rörstrand 1960-tal, unik. 19 000 SEK

99 Carl-Harry Stålhane, skål, Rörstrand 1940-50-tal. 26 000 SEK

100 Carl-Harry Stålhane, vas, Rörstrand 1950-tal, modell SGF. 14 000 SEK

101 Carl-Harry Stålhane, vas, Rörstrand 1950-tal. 22 000 SEK

102 golvurna, Rörstrand, 1950-60-tal, modell SDA. Återrop

103 Carl-Harry Stålhane, vas, Rörstrands ateljé 1960-tal. 8 000 SEK

104 Carl-Harry Stålhane, vas, Rörstrand 1963, unik. 10 000 SEK

105 Carl-Harry Stålhane, vaser, 3 st, Rörstrand 1960 och 1964, unika. 15 000 SEK

106 Sylvia Leuchovius, uppsatsskål på fot, Rörstrand 1950-60-tal, nr 879d, unik. 13 000 SEK

107 Olle Alberius, skulptur, toreador, signerad och daterad 1959, troligen unik. 6 000 SEK

108 fat, Designhuset, 1980-tal. Återrop

109 Erik Höglund, skulptur, tjur, signerad och daterad -55. 80 000 SEK

110 Hertha Hillfon, skulptur, egen ateljé, daterad 1961. 12 000 SEK

111 Hertha Hillfon, väggskulptur, två delar, ansikte samt himmel, chamotterat stengods,
egen verkstad, Stockholm.

70 000 SEK

112 Åke Holm, skulptur, "Pontius Pilatus", Höganäs 1940-50-tal. 120 000 SEK

113 Tyra Lundgren, skulptur, fisk, Sèvres, Frankrike 1934-39. 24 000 SEK

114 Tyra Lundgren, skulptur, fågel, egen ateljé 1979. 11 000 SEK

115 Tyra Lundgren, skulptur, fågel, egen atelje, 1978. 11 000 SEK
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116 Tyra Lundgren, skulptur, fågel, 1960-70-tal. 13 000 SEK

117 Hans Hedberg, hög burk med lock, Biot, Frankrike. 24 000 SEK

118 Hans Hedberg, skulptur, pumpa, Biot, Frankrike. 130 000 SEK

119 Hans Hedberg, skulptur, ägg, Biot, Frankrike. 24 000 SEK

120 Hans Hedberg, skulptur, ägg, Biot, Frankrike. Återrop

121 Hans Hedberg, skulptur, ägg, Biot, Frankrike. 36 000 SEK

122 Hans Hedberg, fat, fajans, Biot, Frankrike. 36 000 SEK

123 Hans Hedberg, skulptur, äpple, Biot, Frankrike 1980-tal. Signerad bok medföljer. 95 000 SEK

124 Hans Hedberg, skulptur, stort päron, Biot, Frankrike. 90 000 SEK

125 Hans Hedberg, skulptur, plommon, Biot, Frankrike. 32 000 SEK

126 Birger Kaipiainen, väggskulpur, Rörstrand 1950-tal. 12 000 SEK

126A Birger Kaipiainen, fat, Rörstrand 1950-tal. 34 000 SEK

127 Birger Kaipiainen, väggskulptur, Rörstrand 1950-tal. 22 000 SEK

128 Birger Kaipiainen, bricka, Arabia, Finland 1950-tal. 16 000 SEK

129 Birger Kaipiainen, fat, Arabia, Finland. 75 000 SEK

130 Birger Kaipiainen, skulptur, Arabia, Finland 1960-tal. 30 000 SEK

131 Kyllikki Salmenhaara, vas, Arabia, Finland, sannolikt 1950-tal. 30 000 SEK

132 Rut Bryk, fat, Arabia, Finland 1940-tal. 24 000 SEK

133 Rut Bryk, kanna, Arabia, Finland 1940-tal. 22 000 SEK

134 Rut Bryk, väggrelief, "Fågelflock", Arabia, Finland ca 1955. 130 000 SEK

135 Toini Muona, vas, Arabia, Finland 1950-tal. 11 000 SEK

136 Oiva Toikka, & Kennet Williamson, bricka med två koppar, 1998. 6 000 SEK

137 Bode Willumsen, urna, Danmark 1920-40-tal. 5 500 SEK

138 Axel Salto, vas, "knoppande stil", Royal Copenhagen, Danmark 1947. 60 000 SEK

139 Axel Salto, skål, "räfflad stil", Royal Copenhagen, Danmark 1968, modell 20568. 50 000 SEK

139A Axel Salto, vas, "knoppande stil", Royal Copenhagen, Danmark, modell 20707. 17 000 SEK

140 Erik Magnussen, tillskriven, vas, Bing & Grøndahl, Danmark tidigt 1960-tal. Återrop

141 Rookwood pottery, urna med lock, Cincinnati, USA 1888, modell 326. Återrop

142 Josef Hoffmann, servis, 5 delar, ed. Wiener Porzellan Manufaktur Josef Böck, Pfeiffer &
Löwenstein, Schlackenwerth 1910-tal.

38 000 SEK
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143 Pablo Picasso, plakett, “Visage d’homme” A.R. 539, Madoura, Vallauris, Frankrike efter
1966, ed. 486/500.

25 000 SEK

144 Pablo Picasso, plakett "Tête de lion", Madoura, Vallauris, Frankrike efter 1968, A.R. 576,
ed. 27/200.

50 000 SEK

145 Pablo Picasso, kanna, "Femme", Madoura, Vallauris, Frankrike 1955 (A. Ramié nr 300). 95 000 SEK

146 Pablo Picasso, skål "Picador", Madoura, Vallauris, Frankrike efter 1955, A.R. 289. 30 000 SEK

147 Pablo Picasso, skål, fajans, "Oiseau sur la branche", Madoura, Vallauris, Frankrike, efter
1952, A.R 175.

20 000 SEK

148 Pablo Picasso, vas, "Arène", Madoura, Vallauris, Frankrike, efter 1958. A.R 406, ed.
75/100.

370 000 SEK

149 Pablo Picasso, fat "Toros", Madoura, Vallauris, Frankrike efter 1952, A.R. 161. 42 000 SEK

150 Pablo Picasso, fat "Cendrier rond tourné", Madoura, Vallauris, Frankrike efter 1952, A.R.
175.

20 000 SEK

151 Pablo Picasso, fat "Visage dans un ovale", Madoura, Vallauris, Frankrike efter 1955, A.R.
274, ed. 78/100.

120 000 SEK

152 Pablo Picasso, fat "Banderilleros", Madoura, Vallauris efter 1959, A.R. 427, ed. 47/50. 85 000 SEK

153 Georg Jensen, sockerströare, ett par, Köpenhamn ca 1915-1919, 830/1000 silver, design
nr 4.

12 000 SEK

154 Georg Jensen, skål på fot, Köpenhamn 1919, design nr 19. 830/1000 silver. 26 000 SEK

155 Georg Jensen, skål på fot, Köpenhamn 1925-32, sterling. Design nr 471, svenska
importstämplar 1927.

32 000 SEK

156 Johan Rohde, bestickuppsättning, 109 delar "Konge/Acorn", Georg Jensen, Jensen &
Wendel 1945 (-51) -77, sterling och rostfritt.

48 000 SEK

157 Johan Rohde, bestick, 18 delar Konge/Acorn, Georg Jensen, Köpenhamn efter 1945,
sterling.

8 500 SEK

158 Georg Jensen, jardinière, Köpenhamn ca 1915-21, 830/1000 silver. 40 000 SEK

159 Johan Rohde, "Dronning/ Acanthus", 179 delar bestickuppsätting, Georg Jensen,
Köpenhamn, ca 1928.

70 000 SEK

160 Harald Nielsen, jardiniere, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77, sterling, designnr 622B. 36 000 SEK

161 Harald Nielsen, cocktailglas, 8 stycken, Georg Jensen Köpenhamn, 1933-77, sterling.
Design nr 479 och 479A.

32 000 SEK

162 Harald Nielsen, bestickuppsättning, "Pyramid" 70  delar, Georg Jensen, Köpenhamn
1933-77, sterling och rostfritt stål.

46 000 SEK

163 Harald Nielsen, "Pyramid" kryddsats 3 delar samt bricka, Georg Jensen Köpenhamn
1933-44, sterling, design nr 632.

13 000 SEK

164 Harald Nielsen, bestick, ca 53 delar, "Pyramid", sterling silver och rostfritt stål, Georg
Jensen, Danmark, 1933-44.

20 000 SEK
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165 Tias Eckhoff, bestickuppsättning 101 delar "Cypress", Georg Jensen, Köpenhamn 1952-
1977. sterling och rostfritt.

26 000 SEK

166 Vivianna Torun Bülow-Hübe, armring, Georg Jensen Köpenhamn, 1945-77, sterling
silver med rutilkvarts, designnr 205.

10 000 SEK

167 Vivianna Torun Bülow-Hübe, ring, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77, designnr 151,
sterling med rutilkvarts.

7 500 SEK

168 CF Carlman, jardinière, Art Nouveau, Stockholm 1899, silver. 20 000 SEK

169 CF Carlman, bordsplateau, Art Nouveau Stockholm 1899, silver. 26 000 SEK

170 W.A. Bolin, fiskfat, Stockholm 1939, sterling silver. 36 000 SEK

171 Olga Lanner, ytterfoder, Stockholm 1916, silver, jugend. 50 000 SEK

172 Wiwen Nilsson, bricka, Lund 1933, silver. 38 000 SEK

173 Wiwen Nilsson, brosch, drake, Lund 1974, förgylld sterling. 34 000 SEK

174 Wiwen Nilsson, collier, Lund 1957 18K rödguld och cabochonslipad labradorit. 50 000 SEK

175 Wiwen Nilsson, bricka, Lund 1946, sterling. 28 000 SEK

176 Rolf Lindståhl, vas, Stockholm, 1996, sterlingsilver. 11 000 SEK

177 Märta Måås-Fjetterström, vävnad, "Medaljongerna", rölakan, ca 57,5 x 98-99 cm,
signerad MMF.

13 000 SEK

178 Märta Måås-Fjetterström, vävnad, "Crocus", inplock på linnebotten, ca 41,5 x 81,5 cm,
signerad AB MMF.

9 000 SEK

179 Märta Måås-Fjetterström, vävnad, "Grodblad blå", inplock på linnebotten, ca 62 x 76 cm,
signerad AB MMF.

11 000 SEK

180 Märta Måås-Fjetterström, vävnad, "Grodblad röd", inplock på linnebotten, ca 27,5 x 88,5
cm, signerad AB MMF.

5 500 SEK

181 Barbro Nilsson, vävnad, "Grön kvist", gobelängteknik, ca 210-212 x 59-60,5 cm,
signerad AB MMF BN.

30 000 SEK

182 Ann-Mari Forsberg, född Lindbom, vävnad, "Bilöpare", gobelängvariant, ca 31 x 49 cm,
signerad AMF.

8 000 SEK

183 Märta Måås-Fjetterström, draperi, "Gula Dubbelkorset", rölakan och gobelängteknik, ca
235,5-239 x 154-155,5 cm, signerat MMF.

8 500 SEK

184 Märta Måås-Fjetterström, draperi, "Blåklockan", inplock på linnebotten, ca 248 x 151,5-
153 cm, signerat MMF.

13 000 SEK

185 Elsa Gullberg, draperi/vävnad, "Lejon och Gripar", slätväv med reliefdekor av knutar, ca
228,5-230 x 148,5-153,5 cm.

13 000 SEK

186 Märta Måås-Fjetterström, draperi, "Rågen", inplock på linnebotten, ca 224,5-227 x 108-
110 cm, signerat MMF.

34 000 SEK

187 Alf Munthe, textil, "Välkommen", broderi och relief på tyg, ca 244,5 x 87-89 cm. 9 000 SEK

Slutpriser Modern Art + Design 636

7/287/287/287/287/287/28Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

7/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/287/28



Nr. Föremål Klubbat pris

188 Anna Casparsson, broderad tavla, ca 61 x 82 cm (med ram ca 68 x 88,5 cm). 8 500 SEK

189 Anna Casparsson, broderi, "Flickan med strykstickorna av H.C. Andersen", ca 30,5 x
30,5-31,5 cm.

6 000 SEK

190 Carl Larsson, vävd tapet, "Venus och Tummelisa", gobelängteknik, ca 257 x 338 cm,
signerad C.L.del.1904.

185 000 SEK

191 Lillian Holm, vävd tapet, slätväv, ca 180,5 x 82 cm, signerad LH. Med ram ca 182x79 cm. 18 000 SEK

192 Berta Hansson, Vävd tapet, "Födelsen", gobelängteknik, ca 75 x 65 cm, signerad BH. 15 000 SEK

193 Victor Vasarely, vävd tapet, "Anadyr", slätväv, ca 199 x 155-163,5 cm, vävd signatur
Vasarely och numrerad 20/50.

14 000 SEK

194 Sigrid Hjertén, matta, flossa, ca 190 x 95-96,5 cm (samt kortsidorna med ca 2,5-3 cm
benvit slätväv med ljusgrå ornament).

60 000 SEK

195 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Hästhagen", flossa, ca 340-343,5 x 218-224 cm,
signerad AB MMF.

145 000 SEK

196 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Steninge", flossa, ca 315 x 200-204 cm, signerad AB
MMF.

46 000 SEK

197 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Ängarna", flossa, ca 212,5 x 158,5 cm, signerad AB
MMF.

50 000 SEK

198 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Tornet", flossa, ca 311 x 203-209 cm, signerad AB
MMF.

185 000 SEK

199 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Tornet", flossa, ca 298-304,5 x 202,5-205,5 cm,
signerad AB MMF.

60 000 SEK

200 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Älgö", flossa, ca 338 x 236,5-239,5 cm, signerad MMF. 48 000 SEK

201 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Tusenskönan" ("Bellis"), flossa, ca 206,5-208,5 x 111-115
cm, signerad AB MMF.

16 000 SEK

202 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Eken", flossa, ca 309 x 205-209 cm, signerad MMF. 40 000 SEK

203 Barbro Nilsson, matta, "Gröningen ljus", flossa, ca 244,5 x 173-174,5 cm, signerad AB
MMF BN.

140 000 SEK

204 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Skvattram", reliefflossa, ca 245 x 133-134,5 cm,
signerad MMF.

2,80 x 1,60.

38 000 SEK

205 matta, reliefflossa, ca 149 x 82-83 cm, signerad och daterad S.K.L.H. 1947 på baksidan. 11 000 SEK

206 matta, reliefflossa, ca 187,5-189,5 x 96,5-100 cm, signerad och daterad S.K.L.H. 1945 på
baksidan.

Återrop

207 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Bäckahästen", tät rölakan, ca 306,5-310 x 203-205,5
cm, signerad MMF.

85 000 SEK

208 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Nöthåret", rölakan, ca 197,5 x 118-119 cm, signerad
MMF.

16 000 SEK
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209 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Vit botten", rölakan, ca 296,5 x 220,5-222,5 cm,
signerad AB MMF.

36 000 SEK

210 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Dukater", rölakan ca 298,5 x 231,5-233,5 cm, signerad
AB MMF.

70 000 SEK

211 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Ljusa mattan", rölakan, ca 294,5 x 102-104 cm,
signerad MMF.

28 000 SEK

212 Märta Måås-Fjetterström, gallerimatta, "Grön äng", rölakan, ca 284,5 x 94,5 cm,
signerad AB MMF.

24 000 SEK

213 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Röd grön äng", rölakan, ca 315 x 249-250,5 cm,
signerad AB MMF.

155 000 SEK

214 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Bruna heden", rölakan, ca 204,5-205,5 x 130,5-132,5
cm, signerad AB MMF.

24 000 SEK

215 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Rutmattan", rölakan, ca 290,5-294,5 x 200-203 cm,
signerad MMF.

50 000 SEK

216 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Rutmattan", rölakan, ca 252,5-256,5 x 146,5-149 cm,
signerad MMF.

18 000 SEK

217 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Rutmattan", rölakan, ca 201-203 x 145,5 cm, signerad
MMF.

8 000 SEK

218 Barbro Nilsson, matta, "Salerno blå", rölakan, ca 307-308,5 x 201,5-204  cm, signerad
AB MMF BN.

130 000 SEK

219 Barbro Nilsson, matta, "Salerno grön med enkel bård", rölakan, ca 295 x 197-198,5 cm,
signerad AB MMF BN.

70 000 SEK

220 Barbro Nilsson, matta, "Falurutan mellanblå", rölakan, ca 305,5 x 202 cm, signerad AB
MMF BN.

75 000 SEK

221 Barbro Nilsson, matta, "Falurutan, lättblå III", rölakan, ca 257 x 170 cm, signerad AB MMF
BN.

42 000 SEK

222 Barbro Nilsson, matta, "Falurutan grön, Alice", rölakan, ca 218 x 146,5-150,5 cm,
signerad AB MMF BN.

26 000 SEK

224 Rakel Carlander, matta, rölakan, ca 310,5 x 195,5-199 cm, signerad RC. 16 000 SEK

225 matta, "Sommarnatt", rölakan, ca 203,5 x 133-140 cm, signerad JJ. Återrop

226 Irma Kronlund, matta, rölakan, ca 223 x 148 cm, signerad KLH IK (Kronobergs Läns
Hemslöjd).

13 000 SEK

227 Barbro Nilsson, matta, "Snäckorna", gobelängteknik, ca 312-313,5 x 200-204,5 cm,
signerad AB MMF BN.

140 000 SEK

228 Barbro Nilsson, matta, "Spättan, gul", gobelängteknik, ca 190,5-192,5 x 135-143 cm,
signerad AB MMF BN.

Återrop

229 Barbro Nilsson, matta, "Strålblomman grå", gobelängteknik, ca 286,5 x 219,5-221,5 cm,
signerad AB MMF BN.

42 000 SEK
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230 Barbro Nilsson, matta, "Tånga brun original", gobelängteknik, ca 275 x 192-200,5 cm,
signerad AB MMF BN.

105 000 SEK

231 Barbro Nilsson, matta, "Tånga brun och grön", gobelängteknik, ca 223 x 153-155 cm,
signerad AB MMF BN.

50 000 SEK

232 Barbro Nilsson, matta, "Tånga ljus", gobelängteknik, ca 226,5 x 163-164 cm, signerad
AB MMF BN.

50 000 SEK

233 Barbro Nilsson, matta, "Park, blå och grön", gobelängteknik, ca 290 x 225,5-228 cm,
signerad AB MMF BN.

155 000 SEK

234 Brita Grahn, matta, rölakan och gobelängteknik, ca 354,5 x 277 cm, signerad Brita
Grahn.

70 000 SEK

235 Ingrid Dessau, matta, gobelängteknik och rölakan, ca 211 x 204,5 cm, signerad MLH ID. 32 000 SEK

236 Barbro Nilsson, Matta, "Magdalena, gul", tät rya, ca 389-391,5 x 303-305 cm, signerad
AB MMF BN.

350 000 SEK

237 Barbro Nilsson, matta, "Violetta blå", tät rya, ca 183 x 128,5-130 cm, signerad AB MMF
BN.

60 000 SEK

238 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Blå randig", rya, ca 141,5-143 x 83-85 cm, signerad
MMF.

4 000 SEK

239 Barbro Nilsson, matta, "Stjärnåkra", rya, ca 154,5 x 105-107,5 cm, signerad AB MMF BN. 7 000 SEK

240 Lars Gynning, matta, rya, ca 212,5 x 140 cm, signerad LG SH (Lars Gynning, Svensk
Hemslöjd).

6 500 SEK

241 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Blå Silverryan", reliefrya, ca 201 x 96,5-97,5 cm,
signerad MMF.

32 000 SEK

242 Josef Frank, matta, "Matta nr 1", handtuftad, ca 347 x 257 cm. 90 000 SEK

243 Gustav Gurschner, vas, Österrike, ca 1905, jugend. 55 000 SEK

244 Österrike/Tyskland, sannolikt, skåp/notskåp, 1900-talets början. 18 000 SEK

245 Bordslampa, Wien, Österrike, märkt 1928. 17 000 SEK

246 Demetre Chiparus, skulptur "Hush", patinerad brons, Paris 1920-tal. 40 000 SEK

247 Alice Nordin, bordslampa, Herman Bergman Konstgjuteri, Stockholm 1901, brons, Art
Nouveau.

50 000 SEK

248 Svensk formgivare, spegel, Art Nouveau, 1900-talets början. 48 000 SEK

249 Carl Westman, tillskriven, takarmatur, jugend ca 1915, sannolikt utförd av Petter
Andersson på Myra.

10 000 SEK

250 Svensk arkitekt, byrå, Swedish Grace, 1920-30-tal. 30 000 SEK

251 Swedish Grace, spegel, Herman Bergmans Gjuteri, Stockholm 1920-30-tal. 32 000 SEK

252 Anna Petrus, bricka, egen verkstad ca 1924, Swedish Grace. 46 000 SEK

253 Anna Petrus, trädgårdsurnor, ett par "Blomkruka nr 1" Näfveqvarns Bruk. 42 000 SEK
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254 Folke Bensow, "Parkbänk Nr 1", Näfveqvarns Bruk, Swedish Grace. 48 000 SEK

255 Svensk formgivare, "Fritidsurnan", Näfveqvarns Bruk, 1930-tal. 16 000 SEK

256 Carl Malmsten, byrå, Swedish Grace, Svensk Hemslöjd, 1930-tal. 48 000 SEK

257 Oscar Antonsson, väggspegel, Ystad Tenn (Ystad Metallindustri), 1928. 8 000 SEK

258 Oscar Antonsson, spegel, Swedish Grace, Ystad Brons, 1920-tal. 22 000 SEK

259 Carl Hörvik, trädgårdsmöbel, bord med 4 stolar för Stadshotellet Båstad eller
Lindgården, Stockholm ca 1927-29.

90 000 SEK

260 Carl Hörvik, trädgårdsmöbel, bord med 2 stolar, för Stadshotellet Båstad eller
Lindgården, Stockholm ca 1927-29.

85 000 SEK

261 Carl Hörvik, fåtöljer 1 par, Swedish Grace, 1920-tal. 165 000 SEK

262 Sylvia Stave, kanna, CG Hallberg, Stockholm 1930-tal. 8 000 SEK

263 Axel Einar Hjorth, satsbord, "Caesar" 3 delar, specialbeställt, Nordiska Kompaniet 1937. 28 000 SEK

264 Axel Einar Hjorth, stol, "Bridge", Nordiska Kompaniet, 1932. 20 000 SEK

265 Axel Einar Hjorth, bord med stenskiva, "Sandhamn", Nordiska Kompaniet, 1931. 340 000 SEK

266 Axel Einar Hjorth, stolar, 4 st "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 55 000 SEK

267 Axel Einar Hjorth, stolar, fyra stycken, "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 48 000 SEK

268 Axel Einar Hjorth, bord, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 65 000 SEK

269 Axel Einar Hjorth, stol, "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 145 000 SEK

270 Axel Einar Hjorth, stol, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 120 000 SEK

271 Axel Einar Hjorth, soffa, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 80 000 SEK

272 Axel Einar Hjorth, "Sandhamn", bord, specialbeställt hos Nordiska Kompaniet 1933. 270 000 SEK

273 Axel Einar Hjorth, taburetter 1 par, "Typenko", Nordiska Kompaniet 1936. 17 000 SEK

274 Axel Einar Hjorth, bord "Mora", Nordiska Kompaniet 1930 för Stockholmsutställningen
1930.

580 000 SEK

275 Hans Bergström, skålfat, 2 stycken, Ystad Metall 1930-tal. 22 000 SEK

276 Swedish Modern, soffa, 1930-40-tal. 34 000 SEK

277 Erik Chambert, skåp, Chamberts Möbelfabrik, Norrköping 1930-40-tal. 18 000 SEK

278 Nils Fougstedt, teservis, tre delar, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1930-32-1934. 12 000 SEK

279 Estrid Ericson, sannolikt, skål  med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1936. 7 000 SEK

280 Björn Trägårdh, bricka, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1935. 10 000 SEK

281 Estrid Ericson, vas, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1927. Återrop
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282 Estrid Ericson, tobaksburk med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1950. 18 000 SEK

283 Josef Frank, skåp, "Plan de Paris à vol d'oiseau", Firma Svenskt Tenn, ca 1937-1943. 2 650 000 SEK

284 Josef Frank, taklampor 1 par, modell "G2557", Firma Svenskt Tenn, 1940-50-tal. Återrop

285 Cigarettskrin, tapetserat med Pariskarta, sannolikt inköpt på Firma Svenskt Tenn, 1940-
tal.

20 000 SEK

286 Josef Frank, spegel, Firma Svenskt Tenn, utförd år 1940. 240 000 SEK

287 Josef Frank, bordslampa, Firma Svenskt Tenn, modell 2483, 1950-tal. 3 500 SEK

288 Estrid Ericson, bordsur, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1932. 30 000 SEK

289 Estrid Ericson, tillskriven, skulptur för exponerande av ringar, Firma Svenskt Tenn, 1950-
60-tal.

14 000 SEK

290 Josef Frank, bordsspegel, modell "2214", Firma Svenskt Tenn, 1940-50-tal. 24 000 SEK

291 Josef Frank, bordslampor, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 2483, 1950-tal. 11 000 SEK

292 Josef Frank, skrivbord, variant av modell 2115, Firma Svenskt Tenn, Stockholm. 22 000 SEK

293 Josef Frank, stol, modell "695", Firma Svenskt Tenn 1940-50-tal. 11 000 SEK

294 Josef Frank, pall, modell 336, Firma Svensk Tenn, 1940-50-tal. 28 000 SEK

295 Josef Frank, soffbord, modell 1196, Firma Svenskt Tenn, 1940-50-tal. 44 000 SEK

296 Josef Frank, skåp, modell 955 Firma Svenskt Tenn, sannolikt 1940-50-tal. 70 000 SEK

297 Josef Frank, blombord, modell 2205, Firma Svenskt Tenn, 1950-60-tal. 15 000 SEK

298 Josef Frank, soffbord, modell 2139, Firma Svenskt Tenn, tidigt 1950-tal. 55 000 SEK

299 Josef Frank, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, en variant på modell 2115, 1950-tal. 19 000 SEK

300 Björn Trägårdh, och Firma Svenskt Tenn, spegel, Firma Svenskt Tenn, dekoren
formgiven 1930-34.

85 000 SEK

301 Firma Svenskt Tenn, coasters, ett par, Stockholm 1950. 28 000 SEK

302 Josef Frank, ljusstakar, ett par, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1952 och 1956. 17 000 SEK

303 Firma Svenskt Tenn, coasters, ett par, Stockholm 1975. 16 000 SEK

304 Josef Frank, soffbord, modell 971, Firma Svenskt Tenn, 1930-40-tal. 16 000 SEK

305 Josef Frank, stol, modell 526, Firma Svenskt Tenn, 1930-tal. 10 000 SEK

306 Josef Frank, soffbord, modell 2125, Firma Svenskt Tenn, 1960-tal. 36 000 SEK

307 Josef Frank, bord, ett par modell 1073, Firma Svenskt Tenn före 1985. 18 000 SEK

308 Josef Frank, bordsspegel, Firma Svenskt Tenn, modell 2214. 20 000 SEK

309 Josef Frank, kandelaber, Firma Svenskt Tenn, 1940-50-tal. 75 000 SEK
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310 Josef Frank, soffbord, modell 1112, Firma Svenskt Tenn. 30 000 SEK

311 Josef Frank, bokhylla, specialversion av modell 2255, Firma Svenskt Tenn, 1960-1970-
tal.

34 000 SEK

312 Josef Frank, bokhylla, specialversion av modell 2255, Firma Svenskt Tenn. 46 000 SEK

313 Josef Frank, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1074. 15 000 SEK

314 Josef Frank, skrivbordsstol, specialbeställd version av modell 695, Firma Svenskt Tenn,
ca 1956-57.

20 000 SEK

315 Josef Frank, "Florabyrå Linné", jubileumsutgåva, Firma Svenskt Tenn 2007, limiterad
upplaga av modell 1050.

640 000 SEK

316 Hans Bergström, bordslampa, ateljé Lyktan, Helsingborg 1930-tal. 13 000 SEK

317 Hans Bergström, bordslampor 1 par, ateljé Lyktan, Åhus 1930-40-tal. 18 000 SEK

318 Hans Bergström, taklampa, modell "40", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 28 000 SEK

319 Hans Bergström, vägglampetter 1 par, modell "356", ateljé Lyktan Åhus, 1940-50-tal. 13 000 SEK

320 Hans Bergström, taklampa, ateljé Lyktan, Åhus, 1940-50-tal. 18 000 SEK

321 Hans Bergström, taklampa, modell "51/365", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 17 000 SEK

322 Hans Bergström, taklampa, modell "3", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 70 000 SEK

323 Hans Bergström, bordslampor 1 par, modell "748", ateljé Lyktan, Åhus, 1940-50-tal. 17 000 SEK

324 Hans Bergström, golvlampa, modell "545", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 18 000 SEK

325 Hans Bergström, taklampor 1 par, modell "129", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 85 000 SEK

326 Hans Bergström, golvlampa, modell "544", ateljé Lyktan, Åhus, 1940-50-tal. 16 000 SEK

327 Hans Bergström, taklampa, modell "153/6", ateljé Lyktan, Åhus, 1940-50-tal. 110 000 SEK

328 Hans Bergström, takkrona, modell "127", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 50 000 SEK

329 Hans Bergström, bordslampor, 2 stycken, modell "716", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 36 000 SEK

330 Hans Bergström, ljuskronor, 1 par, modell "10/8", ateljé Lyktan, Åhus, 1940-50-tal. 10 000 SEK

331 Hans Bergström, taklampa, modell "95", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 9 000 SEK

332 Hans Bergström, bordslampor 1 par, modell "751", ateljé Lyktan, 1940-50-tal. 15 000 SEK

333 Hans Bergström, golvlampa, modell "545", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 9 500 SEK

334 Hans Bergström, vägglampetter 3 st., modell "333", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 34 000 SEK

335 Hans Bergström, takkrona, ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 70 000 SEK

336 Hans Bergström, takkrona, ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 70 000 SEK

337 Hans Bergström, golvlampa, ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 22 000 SEK
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338 Hans Bergström, takplafond, modell "27", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 500 000 SEK

339 Hans Bergström, taklampor 1 par, modell "91", teljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 14 000 SEK

340 Hans Bergström, takkrona, modell "16", ateljé Lyktan, Åhus 1940-tal. 13 000 SEK

341 Hans Bergström, vägglampa, modell "421", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 32 000 SEK

342 Hans Bergström, golvlampor, 2 stycken, modell "C-770", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 65 000 SEK

343 Hans Bergström, plafond, modell "C-1143", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 28 000 SEK

344 Hans Bergström, bordslampor 1 par, modell "701", ateljé Lyktan, Åhus, 1950-tal. 28 000 SEK

345 Hans Bergström, vägg- / taklampa, modell "1543", ateljé Lyktan, Åhus 1950-tal. 70 000 SEK

346 Hans Bergström, bordslampor 1 par, modell "712", ateljé Lyktan, Åhus 1950-tal. 19 000 SEK

347 Hans Bergström, taklampa, modell "C-1141", ateljé Lyktan, Åhus 1950-60-tal. 6 500 SEK

348 Hans Bergström, vägglampa, modell "C-1162", ateljé Lyktan, Åhus 1950-60-tal. 3 000 SEK

349 Hans Bergström, taklampa, modell "C-1131", ateljé Lyktan, Åhus 1950-60-tal. 14 000 SEK

350 Axel Einar Hjorth, fåtölj "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 125 000 SEK

351 Axel Einar Hjorth, soffa "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 125 000 SEK

352 Axel Einar Hjorth, bord "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 85 000 SEK

353 Axel Einar Hjorth, skåp, Lovö, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 260 000 SEK

354 Axel Einar Hjorth, bord "Sandhamn", Nordiska Kompaniet 1932. 540 000 SEK

355 Axel Einar Hjorth, stolar, 4 stycken "Sandhamn", Nordiska Kompaniet 1931-1932. 90 000 SEK

356 Axel Einar Hjorth, bord "Utö", Nordiska Kompanet 1930-tal. 250 000 SEK

357 Axel Einar Hjorth, gungstol "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 115 000 SEK

358 Sigurd Persson, tekanna, 1940-tal. 7 500 SEK

359 Elias Svedberg, soffa, sannolikt modell "Paris", för Nordiska Kompaniet, 1930-40-tal. 42 000 SEK

360 Harald Notini, golvlampor 1 par, modell "15242", Arvid Böhlmarks Lampvarufabrik, 1940-
50-tal.

40 000 SEK

361 Otto Schulz, skåp, "Zodiakens tecken" för Boet, Göteborg, 1930-40-tal. 80 000 SEK

362 Otto Schulz, fåtölj, Boet, Swedish Modern, Boet Göteborg 1940-tal. 60 000 SEK

363 Golvlampor 1 par, Swedish Modern, ASEA, 1940-50-tal. 14 000 SEK

364 Nordiska Kompaniet, skåp "Anette", 1944. 65 000 SEK

365 Nordiska Kompaniet, sängbord, ett par "Anette", 1944. 20 000 SEK

366 Nordiska Kompaniet, bordslampor, 2 stycken, 1940-tal. 24 000 SEK
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367 Otto Schulz, soffa, Boet 1940-tal. 100 000 SEK

368 Otto Schulz, fåtöljer, ett par, Boet, 1940-tal. 160 000 SEK

369 Golvlampa, Swedish Modern, 1940-tal. 115 000 SEK

370 Axel Einar Hjorth, stolar, 4 st,"Lovö", Nordiska Kompaninet, 1930-tal. 100 000 SEK

371 Axel Einar Hjorth, stolar, ett par, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 105 000 SEK

372 Axel Einar Hjorth, bord "Värmdö", Nordiska Kompaniet, Sverige 1930-tal. 40 000 SEK

373 Axel Einar Hjorth, pall "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 65 000 SEK

374 Axel Einar Hjorth, pall "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 70 000 SEK

375 Axel Einar Hjorth, stolar, 3 stycken "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 85 000 SEK

376 Axel Einar Hjorth, hörnskåp "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 36 000 SEK

377 David Rosén, "Berga", pall, Nordiska Kompaniet 1930-40-tal. 70 000 SEK

378 Carl Cederholm, fåtölj, Stil & Form, Stockholm 1940-tal. 65 000 SEK

379 Erik Glemme, taburetter, ett par, Sverige 1940/50-tal. 55 000 SEK

380 Erik Glemme, takarmatur, Sverige, 1940/50-tal. 28 000 SEK

381 Erik Glemme, vägglampor, ett par, Sverige 1940/50-tal. 5 000 SEK

382 Bo Notini, golvlampa, Glössner & Co, Swedish Modern, 1940-50-tal. 18 000 SEK

383 Bruno Mathsson, vilfåtölj, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1940-tal. 65 000 SEK

384 Bruno Mathsson, dagbädd, "Paris", Firma Karl Mathsson, Värnamo, 1940-tal. 65 000 SEK

385 Bruno Mathsson, fåtölj "Liggstol nr 36", Firma Karl Mathsson, Värnamo 1941. 28 000 SEK

386 Bruno Mathsson, bord, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1939. 8 000 SEK

387 Bo Notini, golvlampa, Glössner & Co, Swedish Modern, 1940-50-tal. 12 000 SEK

388 Axel Larsson, karmstol, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors, 1959. 30 000 SEK

389 Axel Larsson, karmstolar, fem stycken, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors, 1961. 32 000 SEK

390 David Rosén, skåp, gesällarbete, utfört av Bo Edlund 1950-51. 34 000 SEK

391 Greta Magnusson Grossman, golvlampa G-33 (Grasshopper), Bergboms Malmö 1950-
tal.

32 000 SEK

392 Greta Magnusson Grossman, golvlampa, "G-33" (Grasshopper), Bergboms, Malmö 1950-
tal.

38 000 SEK

393 Arne Norell, fåtöljer, ett par "Gary" (Tummen), firma Gösta Westerberg, 1950-tal. 180 000 SEK

394 Uno & Östen Kristiansson, taklampa, Luxus, Vittsjö, 1950/1960-tal. 30 000 SEK

395 Svante Skogh, fåtölj, "nr 915", AB Hjertquist & Co, Nässjö, 1950-60-tal. 40 000 SEK
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396 Erik Höglund, skulptur, mor med barn, Sverige 1956, signerad och daterad. 50 000 SEK

397 Carl-Axel Acking, karmstolar, ett par, "Trienna", 1950-60-tal. 65 000 SEK

398 Carl Malmsten, soffa, "Samspel", utförd av Record i Bollnäs för Firma Carl Malmsten. 48 000 SEK

399 Åke Wennberg, fåtölj, STC (Sveriges Tapetseraremästares Centralförening), Stockholm
1960-tal.

Återrop

400 Tyra Lundgren, väggrelief, signerad och daterad 1966. 7 500 SEK

401 Lisa Larson, skulptur, "Storseglar'n", brons, nr 405. 26 000 SEK

402 Olle Sjögren, fåtöljer 1 par, modell "800", OH Sjögren, 1940-50-tal. 36 000 SEK

403 Alvar Aalto, bord, modell 75, Aalto Design, Hedemora 1946-56. 55 000 SEK

404 Alvar Aalto, "Tank chair", modell 400, Aalto Möbler i Hedemora 1945-56. 55 000 SEK

405 Alvar Aalto, taklampa, modell A332, "Bikupa", Valaistustyö, Finland. 90 000 SEK

406 Peder Moos, bord, utfört av Peder Moos, Danmark 1943. 44 000 SEK

407 Orla Høyer, unikt sideboard, specialbeställt och utfört av snickarmästare Herluf
Sørensen, Danmark 1941.

65 000 SEK

408 Arnold Madsen, Clam chairs/ Muslinge fåtöljer, ett par, sannolikt Madsen & Schubell,
Danmark, 1940-50-tal.

155 000 SEK

409 Ib Kofod-Larsen, fåtölj "Sälen", OPE Möbler (Olof Persson Möbler), Jönköping 1950-tal. 36 000 SEK

410 Børge Mogensen, fotpall "Modell 160", Tage M Kristensen & Co, Danmark ca 1953. 30 000 SEK

411 Hans J. Wegner, stol, "The Chair", JH501, Johannes Hansen, Danmark. 30 000 SEK

412 Hans J. Wegner, ett par fåtöljer "CH-27", Carl Hansen & Son, Danmark. 75 000 SEK

413 Hans J. Wegner, sideboard, "President" "RY-25", Ry Møbler, Danmark 1950-60-tal. 75 000 SEK

414 Hans J. Wegner, "Kina-stolen", Fritz Hansen, Danmark 1966. 95 000 SEK

415 Hans J. Wegner, stolar, 12 st, "CH-23", Carl Hansen & Son, Danmark 1950-60-tal. 60 000 SEK

416 Severin Hansen, skrivbord, Haslev Møbler, Danmark 1960-tal. 34 000 SEK

417 Ole Wanscher, fåtöljer, ett par, "Colonial Chair PJ 149", Poul Jeppesen, Danmark. 55 000 SEK

418 Børge Mogensen, fåtöljer, ett par "Spanska stolen", modell 2226, Fredericia Stolefabrik,
Danmark.

55 000 SEK

419 Ib Kofod-Larsen, fåtölj "Åre", nr 809, Olof Persons Fåtöljindustri (OPE), Jönköping 1950-
60-tal.

36 000 SEK

420 Svend Langkilde, barskåp, Langkilde Møbler, Danmark, 1960-tal. 18 000 SEK

421 Poul Hundevad, taburett, "Guldhøj", Vamdrup, Danmark, 1960-tal. 6 500 SEK

422 Poul Kjaerholm, soffa, PK31-3-sits, edition E Kold Christensen, Danmark. 70 000 SEK
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423 Poul Kjaerholm, fåtölj, PK31, edition E Kold Christensen, Danmark. 24 000 SEK

424 Poul Kjaerholm, fåtöljer ett par, "PK 25", The Element Chair, E Kold Christensen,
Danmark ca 1962.

350 000 SEK

425 Poul Kjaerholm, fåtölj, ”PK25, The Element Chair ”, E Kold Christensen, Danmark ca
1962.

180 000 SEK

426 Jørgen Høj, två pallar samt bord, Niels Vitsoe, tidigt 1960-tal. 24 000 SEK

427 Preben Fabricius & Jørgen Kastholm, fåtöljer, ett par "Scimitar", Ivan Schlechter,
Köpenhamn ca 1962.

100 000 SEK

428 Poul Kjaerholm, pall "PK-33", E Kold Christensen, Danmark 1960-tal. 24 000 SEK

429 Aksel Bender Madsen & Ejner Larsen, fåtöljer 1 par, snickarmästare Willy Beck, Danmark
1950-60-tal.

Återrop

430 Ole Gjerløv Knudsen & Erik Korshagen, fåtöljer, ett par, Søren Nielsen & Co, Danmark
1950-60-tal.

22 000 SEK

431 Nanna Ditzel, karmstolar 1 par, "modell 113", Poul Kolds Savværk, Danmark, efter 1955. 28 000 SEK

432 Nanna Ditzel, karmstolar 1 par, "modell 113", Poul Kolds Savværk, Danmark, efter 1955. 26 000 SEK

433 Kurt Østervig, soffa, "modell 14", Ryesberg Møbler, Danmark 1960-tal. 7 000 SEK

434 Kurt Østervig, fåtöljer, 2 st 'modell 14', Ryesberg Møbler, Danmark 1960-tal. 12 000 SEK

435 Hans J. Wegner, soffbord, "AT-12", Andreas Tuck, Danmark 1950-60-tal. 10 000 SEK

436 Finn Juhl, skål, Kay Bojesen, Danmark. 1950-tal. 19 000 SEK

437 stolar, 4 st "SW86", samt karmstol, Søren Willadsen, Danmark. Återrop

438 Fåtöljer 1 par, Danmark 1940-tal. 65 000 SEK

439 Otto G Carlsund, "Spader dam". 110 000 SEK

440 Lars-Gunnar Nordström, "Konstruktion". 60 000 SEK

441 Carl Fredrik Reuterswärd, "Rött spel". 120 000 SEK

442 Öyvind Fahlström, "Sklerostat (första versionen)". 90 000 SEK

443 Franciska Clausen, "Circle et carré". 60 000 SEK

444 Lars-Gunnar Nordström, "Formation". 80 000 SEK

445 Franciska Clausen, Composition. 28 000 SEK

446 Gösta Adrian-Nilsson, Studie till "Skapelsen". Återrop

447 Öyvind Fahlström, Utan titel. Återrop

448 Anders Österlin, "Imaginistiskt landskap". 20 000 SEK

449 CO Hultén, "Gryningens fåglar". 22 000 SEK
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450 Öyvind Fahlström, "Var brinner helvetet nu?". Återrop

451 Otto G Carlsund, "Deux amies". 70 000 SEK

452 Gösta Adrian-Nilsson, "Abstrakt". 16 000 SEK

453 Gösta Adrian-Nilsson, Utan titel. 20 000 SEK

454 Esaias Thorén, Dansande sjömän. 30 000 SEK

455 Elsa Thoresen, Utan titel. 36 000 SEK

456 Elsa Thoresen, dukpannå, signerad och daterad -68. Återrop

457 Sigrid Hjertén, Kyss på handen. 36 000 SEK

458 Isaac Grünewald, På stranden. 34 000 SEK

459 Leander Engström, Fjällsjö, motiv från Abisko. 260 000 SEK

460 Sigrid Hjertén, Sigrid och Iván. 28 000 SEK

461 Isaac Grünewald, Sigrid läser. 12 000 SEK

462 Sigrid Hjertén, Sydländskt landskap. 150 000 SEK

463 Ragnar Sandberg, "Gammal soldat/Beväring med blå ögon". 60 000 SEK

464 Carl Kylberg, "Venez a ma suite (Följ med)". 900 000 SEK

464A Ivan Ivarson, "Från Kungälv". 350 000 SEK

465 Ragnar Sandberg, Det röda huset. 44 000 SEK

466 Gösta Sandels, "Trädgårdsgång". 26 000 SEK

467 Inge Schiöler, "Marsvår, Sydkoster". Återrop

468 Carl Kylberg, "Ett hem i aftonljus (Byggnad Olle Engkvist)". Återrop

469 Axel Olson, Torget, St Denis. Återrop

470 Erik Olson, "Kvinna I - landskap Mallorca". 140 000 SEK

471 Gösta Adrian-Nilsson, "Piprökare (arab)". 46 000 SEK

472 Gösta Adrian-Nilsson, "Matroser i Göteborg". 3 200 000 SEK

473 Nils Wedel, Saxofonisten. 50 000 SEK

474 Esaias Thorén, "Improvisation". 135 000 SEK

475 Krishnaji Howlaji Ara, Stilleben med utsikt. 55 000 SEK

476 Gulam Rasool Santosh, "Blue vase". 180 000 SEK

477 M. F. Husain, "Man on Moon". 340 000 SEK

478 Ram Kumar, "Landscape". 1 400 000 SEK
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479 B Prabha, Blomsterstilleben. 65 000 SEK

480 Krishna Shamrao Kulkarni, "Kashmir". 95 000 SEK

481 Konrad Mägi, Utan titel. 2 400 000 SEK

482 Konrad Mägi, "Roma". 3 050 000 SEK

483 André Lhote, "La fermière et la vache/Femme au balcon". 520 000 SEK

484 Auke Sonnega, Balinesiska. 30 000 SEK

485 Teddy Røwde, "Fra Vålerengen". 26 000 SEK

486 Paul Berçot, "Bánlieue". 16 000 SEK

487 Olle Baertling, Förlaga till "XIU". 80 000 SEK

488 Olle Baertling, "AYARY". 1 150 000 SEK

489 Harry Booström, "Liten bild". 16 000 SEK

490 Harry Booström, "Nr 6". 30 000 SEK

491 Albert Johansson, "SADHU". 36 000 SEK

491A Olle Baertling, "Moiris". 580 000 SEK

492 Eric H Olson, "Optochromi-DE-79". 65 000 SEK

493 Lotte Laserstein, Två oxar. 110 000 SEK

494 Lotte Laserstein, Tre systrar. 235 000 SEK

495 Siri Derkert, Porträtt i profil. 16 000 SEK

496 Eric Grate, "Gudinna vid hyperboreiskt hav". 36 000 SEK

497 Torsten Renqvist, "Fingrar ur stenen". 34 000 SEK

498 Asmund Arle, "Häst som rullar runt". 32 000 SEK

499 Sigrid Hjertén, Vid havet. 40 000 SEK

500 Sigrid Hjertén, "Den skära flickan". 1 600 000 SEK

501 Isaac Grünewald, Pojke med segelbåt. Återrop

502 Isaac Grünewald, Sol och höstregn - Abisko. 85 000 SEK

503 Isaac Grünewald, Strandbild. 85 000 SEK

504 Einar Jolin, Kvinna med pälsbrämad hatt. 460 000 SEK

505 Evert Lundquist, "Den blåa fågeln". 195 000 SEK

506 Evert Lundquist, "Place de la Concorde". 85 000 SEK

507 Sven X:et Erixson, "Islossning, Erstavik". 34 000 SEK
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508 "Vinter, Mekrossla, Njutånger". Återrop

509 Evert Lundquist, Stilleben med flaska och urna. 19 000 SEK

510 Olle Bonniér, "Maya-världen, Soltemplet". 75 000 SEK

511 Carl Fredrik Reuterswärd, "Indisk biljard". 65 000 SEK

512 Einar Hylander, "Slaget vid Breitenfeld". 34 000 SEK

513 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-violence". 80 000 SEK

514 Arne Jones, "In och ut". 36 000 SEK

515 Oscar Reutersvärd, "Uppåtsträvande rörelse". 20 000 SEK

516 Per Olof Ultvedt, "Nära ögat". 44 000 SEK

517 Gösta Adrian-Nilsson, "Kvarnen". 800 000 SEK

518 Gösta Adrian-Nilsson, "Toreador". 200 000 SEK

519 Otto G Carlsund, "Lokomobilen (La machine à vapeur)". 7 500 000 SEK

520 Waldemar Lorentzon, "Den goda jorden". 34 000 SEK

521 Gösta Nystroem, Komposition med människor och djur. 100 000 SEK

521A Waldemar Lorentzon, "La fille au pot de fleurs". 500 000 SEK

522 Gösta Adrian-Nilsson, Kustvy med segelbåt. 34 000 SEK

523 Lucio Fontana, "Piramide". 70 000 SEK

524 Lucio Fontana, "Piramide". 80 000 SEK

525 Lucio Fontana, "Piramide". 85 000 SEK

526 André Beaudin, "L'éveil". Återrop

527 Max Papart, "Hon-Han". 32 000 SEK

528 Salvador Dalí, "Venus à la Giraffe". 26 000 SEK

529 Paul Jenkins, "Phenomena Length of Time to see by". 150 000 SEK

530 Paul Jenkins, "Phenomena Darkling Light". 130 000 SEK

531 Paul Jenkins, "Phenomena Violet Visitation". 270 000 SEK

532 "Arbres au ciel rose". Återrop

532A Victor Vasarely, "MANIPUR". 250 000 SEK

533 Victor Vasarely, "Pint Bleu - C". 145 000 SEK

534 Victor Vasarely, "Ollo". 390 000 SEK

535 Maurice Estève, "Le Guetteur". Återrop
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536 Alfred Manessier, "Composistion/Sans titre". 135 000 SEK

537 Jean Bazaine, "Coq, arbre et vol d'oiseau". Återrop

538 Ablade Glover, Utan titel. 60 000 SEK

539 Louis Valtat, Stilleben med bananer. 250 000 SEK

540 Jacques Doucet, "Arcane de la solitude". 46 000 SEK

541 Sven X:et Erixson, Kustmotiv. 28 000 SEK

542 Sven X:et Erixson, Caféinteriör. 70 000 SEK

543 Bror Hjorth, "Exotisk Margit". Återrop

544 Hilding Linnqvist, "Rörstrands porslinsfabrik". 36 000 SEK

545 Albin Amelin, Blomsterstilleben med cyklamen. 36 000 SEK

546 Olle Olsson-Hagalund, Gatumusikant i Paris. Återrop

547 Pelle Åberg, Vy från Venedig med Basilica di San Giorgio Maggiore. 80 000 SEK

548 Isaac Grünewald, Blomster i blåvit kanna. 95 000 SEK

549 Einar Jolin, Bandyspelare. 220 000 SEK

550 Hilding Linnqvist, Blommor och snäckor. Återrop

551 Hilding Linnqvist, "Aborrar på bricka". 42 000 SEK

552 Einar Jolin, Vinterbild, hamnen Stockholm. 80 000 SEK

553 Einar Jolin, Utsikt över Kornhamnstorg och Gamla Stan. 155 000 SEK

554 Isaac Grünewald, Modell framför fönsterutsikt, Stockholm. 26 000 SEK

555 Isaac Grünewald, Strandscen. 60 000 SEK

556 Isaac Grünewald, "Det röda draperiet". 3 500 000 SEK

557 Sigrid Hjertén, Den röda skutan. 36 000 SEK

557A Einar Jolin, Motiv från Köpenhamn. 32 000 SEK

558 Einar Jolin, "Tatjana Angelini-Scheremetiew". 65 000 SEK

559 Skiss till komposition "Stående kvinna". Återrop

560 Blommande vallmofält. Återrop

561 Bo Larsson, "Strömparterren". 28 000 SEK

562 Endre Nemes, "Fritt efter B. Gozzoli". 15 000 SEK

563 Endre Nemes, "Elegi". 11 000 SEK

564 Peter Dahl, "Politiseringen stoppas endast genom snöpning av kulturen". 80 000 SEK
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565 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Accumulation de Tees de Golf". 25 000 SEK

566 Arman (Armand Pierre Fernandez), TOGO, bord. 70 000 SEK

567 "Tools of persuasions". Återrop

568 Arman (Armand Pierre Fernandez), Utan titel. 55 000 SEK

569 Arman (Armand Pierre Fernandez), Blue and silver. 130 000 SEK

570 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Liberté de Clinton". Återrop

571 Arman (Armand Pierre Fernandez), ”Table d’harmonie”. 80 000 SEK

572 ”Variation I/Abacal”. Återrop

572A Arman (Armand Pierre Fernandez), "Panthère". 90 000 SEK

573 "Horn of Harmony/Corps de Chasse". Återrop

574 Arman (Armand Pierre Fernandez), Utan titel. 80 000 SEK

575 Arman (Armand Pierre Fernandez), "African spoons". 38 000 SEK

576 Arman (Armand Pierre Fernandez), "La Phantome de la liberté". 30 000 SEK

577 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Guns controlled". 115 000 SEK

578 Arman (Armand Pierre Fernandez), ”Accumulation brisée”/”Chinese Marmelade”. 120 000 SEK

579 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Blue and blue rain". 190 000 SEK

580 Arman (Armand Pierre Fernandez), Utan titel. 70 000 SEK

581 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Jazzy Jaguar". 46 000 SEK

582 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Walk of fire". 40 000 SEK

583 Arman (Armand Pierre Fernandez), Utan titel. 16 000 SEK

584 Utan titel. Återrop

585 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Rainbow". 28 000 SEK

586 Arman (Armand Pierre Fernandez), Utan titel. 16 000 SEK

586A Arman (Armand Pierre Fernandez), Poubelle. 40 000 SEK

587 Utan titel. Återrop

588 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Vénus éclosion". 30 000 SEK

589 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Monochrome Accumulation No. 13". 70 000 SEK

590 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Cordes Vibrantes". 28 000 SEK

591 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. 210 000 SEK

592 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Ofelia". 70 000 SEK
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593 César Baldaccini, "Poule Andrée". Återrop

594 Salvador Dalí, "Femme à la tête de rose". 34 000 SEK

595 Öyvind Fahlström, "il boschetto dei prossimi lieti eventi". 3 100 000 SEK

596 Öyvind Fahlström, "Dopolavoro parsifal". Återrop

597 Öyvind Fahlström, "SIT". Återrop

598 Ilhan Koman, Utan titel. 280 000 SEK

599 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non violence". 55 000 SEK

600 Eric H Olson, "Optochromi T2". 80 000 SEK

601 Richard Mortensen, "Hélène". Återrop

602 Arturo Bonfanti, "N:E:Z. 245". 60 000 SEK

603 Olle Baertling, "ODIR". 1 400 000 SEK

604 Tadeusz Kantor, Utan titel. 340 000 SEK

605 Jan Tarasin, ”PRZEDMIOTY VII”. 420 000 SEK

606 Jacques Majorelle, Dansöser i Goulimine. 310 000 SEK

607 Tove Jansson, Utan titel. 65 000 SEK

608 Elsa Thoresen, Utan titel. Återrop

609 Elsa Thoresen, Utan titel. 30 000 SEK

610 Salvador Dalí, "Toreador, connu comme Arlequin". Återrop

611 John Minton, Landskap med en vattenpump. Återrop

612 Pablo Picasso, "Femme Assise". 350 000 SEK

613 Hilding Linnqvist, ”Strandbild, Visby”. 200 000 SEK

614 Hilding Linnqvist, "Familjen". 10 000 SEK

615 Jules Schyl, Tre figurer i hatt. 26 000 SEK

616 Hans Ekegårdh, Bois de Boulogne. 22 000 SEK

617 Arvid Öström, Vid floden Seine, Paris. 14 000 SEK

618 Eric Hallström, "Åskvädersdag". 100 000 SEK

619 Inger Ekdahl, "Målning I". 50 000 SEK

620 Britt Lundbohm-Reutersvärd, Utan titel. 26 000 SEK

621 Lenke Rothman, "Familjen". 8 500 SEK

622 Agnes Cleve, Motiv Västkusten. 34 000 SEK
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623 Eugéne de Sala, "Composition VIII". Återrop

623A Gösta Adrian-Nilsson, "Spektrum". Återrop

624 Birgitta Liljebladh, "Pojke". 55 000 SEK

625 Gösta Adrian-Nilsson, "Sjömän". 5 000 000 SEK

626 Erik Olson, "Badande kvinnor". 170 000 SEK

627 Gösta Adrian-Nilsson, Ur Tusen och en natt. Återrop

628 Gösta Adrian-Nilsson, Kavallerister på café. 1 700 000 SEK

629 Erik Olson, "Himlastormare". 42 000 SEK

630 Esaias Thorén, Stilleben med blomster i vas. 60 000 SEK

631 Arthur Percy, "Haga grindar". 115 000 SEK

632 Leander Engström, Stadsbild, Assisi. 400 000 SEK

633 Isaac Grünewald, Stilleben med äpplen. 80 000 SEK

634 Sigrid Hjertén, Iván. 80 000 SEK

635 Sigrid Hjertén, Sydländskt landskap. Återrop

636 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben. 60 000 SEK

637 PG Thelander, "Henri Calet/Städaren". 175 000 SEK

638 Evert Lundquist, "Stegen". 24 000 SEK

639 Ulf Trotzig, Hästar i landskap. 26 000 SEK

640 Gerhard Nordström, Landskap, Verkeån. 50 000 SEK

641 PG Thelander, "Und-Bild (Schwitters)". 80 000 SEK

642 KG Nilson, "Den växande staden". 65 000 SEK

643 Bernard Buffet, "Le poissonnier". 1 200 000 SEK

644 Nemesio Antunez, I ateljén. 38 000 SEK

645 Roger Bissière, "Oiseau et papillon (Composition 34)". 90 000 SEK

646 Antoni Clavé, Stilleben. Återrop

647 Gustave Singier, "Le chat de la maison". 34 000 SEK

648 "Die Windsbraut". Återrop

649 Francisco Lopez, Flicka. 30 000 SEK

650 Francisco Lopez, Handarbetande kvinna. 30 000 SEK

651 Curly Barrkadubbu, Utan titel. Återrop
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652 Enrico Baj, "Personaggio contro luce/Piccolo Personaggio". 185 000 SEK

653 Louis Cane, "Mille fleurs". 22 000 SEK

653A Francois Morellet, "Sphère-trames". 175 000 SEK

654 Ingemar Svensson, "Ur en historia". 10 000 SEK

655 PG Thelander, Sköldpadda med blå kub. 50 000 SEK

656 Modell. Återrop

657 Evert Lundquist, "The painter". 140 000 SEK

658 Olle Nyman, Häst. 40 000 SEK

659 Curt Thorsjö, "Jeanette". 13 000 SEK

660 Thomas Almberg, Skridskoåkare. 28 000 SEK

661 Ivan Ivarson, Fiesole - Kvinna i sydländskt landskap. Återrop

662 Carl Kylberg, "Segeltorkning (II)". 3 300 000 SEK

663 Carl Kylberg, "Sjunkande sol". Återrop

664 Inge Schiöler, "Sjöbodar och båtar, Nordkoster". 350 000 SEK

665 Inge Schiöler, "Västerljus". Återrop

666 "Morgonljus". Återrop

667 Ragnar Person, Madonnan och barnet. 13 000 SEK

668 Ragnar Person, Brudpar. 130 000 SEK

669 Ragnar Person, "Bruden". 50 000 SEK

670 Peter Dahl, Självporträtt. 90 000 SEK

671 Bengt Lindström, Utan titel. 80 000 SEK

672 Bengt Lindström, Utan titel. 36 000 SEK

673 Madeleine Pyk, Utan titel. 7 000 SEK

674 Madeleine Pyk, "Från Simrishamn till Timbuktu - Homage á Stafan Thorén". 165 000 SEK

675 Bengt Lindström, Utan titel. 46 000 SEK

676 Lennart Jirlow, På marknaden. 130 000 SEK

677 Lennart Jirlow, Vinkällare. 160 000 SEK

678 Lennart Jirlow, Vilande modell. 65 000 SEK

679 Timo Solin, Utan titel. 55 000 SEK

679A "Walking egg". Återrop
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680 Karl Momen, "Metaphor: The Tree of Utah". 20 000 SEK

681 Karl Momen, "Babels torn". 20 000 SEK

682 Madeleine Pyk, "Palma". 30 000 SEK

683 Vid staffliet. Återrop

684 Lennart Jirlow, Restauranginteriör med gäster. 230 000 SEK

685 Bui Xuan Phai, Utan titel. 42 000 SEK

686 Bui Xuan Phai, Utan titel. 32 000 SEK

687 Bui Xuan Phai, Utan titel. 22 000 SEK

688 Bui Xuan Phai, Utan titel. 42 000 SEK

689 Bui Xuan Phai, Utan titel. 24 000 SEK

690 Bui Xuan Phai, Utan titel. 28 000 SEK

691 Agnes Cleve, Vid kanalen. 22 000 SEK

692 Isaac Grünewald, Badstrand. 50 000 SEK

693 Einar Jolin, "Engelsk dam i grå jumper". 100 000 SEK

694 Erling Ärlingsson, "Oktober, Fryksdalen". 24 000 SEK

695 Sven X:et Erixson, "Bière Martinique". 55 000 SEK

696 John Jon-And, "Gullholmen". 50 000 SEK

697 Siri Rathsman, "Solsken i fjällen". 20 000 SEK

698 Greta Knutson-Tzara, Komposition. 260 000 SEK

699 Curt Thorsjö, Stående kvinna. 22 000 SEK

700 Lennart Jirlow, Plat du jour. 200 000 SEK

701 Bengt Lindström, "L'oiseau". 80 000 SEK

702 Madeleine Pyk, Utan titel. 65 000 SEK

704 Marc Chagall Efter, "La Baie des Anges au bouquet de roses", ur: "Nice et la Côte d
'Azur".

120 000 SEK

705 Marc Chagall Efter, "Femme au bouquet", ur: "Nice et la Côte d'Azur". 80 000 SEK

706 Marc Chagall Efter, "Saint-Jean-Cap-Ferrat". 175 000 SEK

707 Marc Chagall Efter, "L'ange au chandelier". 70 000 SEK

708 Marc Chagall Efter, "La révolution". 19 000 SEK

708A Christo & Jeanne-Claude, "Wrapped Volkswagen (Project for 1961 Volkswagen Beetle
Saloon)".

140 000 SEK
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709 Eduardo Chillida, "Gurutze Gorria III". 30 000 SEK

710 Eduardo Chillida, "Gurutze Gorria I". 34 000 SEK

711 Salvador Dalí, "Boccacio Décamerone". 55 000 SEK

712 Salvador Dalí, "Les Chevaux Daliniens". Återrop

713 Max Ernst, "Oiseaux en Péril". 230 000 SEK

714 Max Ernst, "La Ballade du Soldat". Återrop

715 Öyvind Fahlström, "Section of World Map - A Puzzle". 30 000 SEK

716 Friedensreich Hundertwasser, "One of five seamen", 1975. 50 000 SEK

717 "Fin de Copenhague. Conseiller technique pour le détournement G.-E. Debord". Återrop

718 Wassily Kandinsky, "Zweite Radierung für die Editions Cahiers d'Art". 32 000 SEK

719 Fernand Léger, "La lecture". 32 000 SEK

720 Henri Matisse, "Le Repos du modèle". 26 000 SEK

721 Henri Matisse Efter, ”Odalisque sur la Terasse”. 125 000 SEK

722 Joan Miró, "La chien aboyant a la lune". 100 000 SEK

723 Joan Miró, "La carousse d´oiseau". 42 000 SEK

724 Joan Miró, "Hommage à Strindberg". 20 000 SEK

725 Joan Miró, "Prise à l'hameçon". 80 000 SEK

726 Joan Miró, Ur: "Les Essencies de la Terra". 19 000 SEK

727 Joan Miró, "L’Exilé noir". 70 000 SEK

728 Joan Miró, ur "El innocente". 26 000 SEK

729 Joan Miró, ur "El innocente". Återrop

730 Joan Miró, Ur: "Les Essencies de la Terra". 16 000 SEK

731 Joan Miró, "Tête flèche". 44 000 SEK

732 Joan Miró, "Mannequin Parade in Peru". 155 000 SEK

733 Joan Miró, "Partie de campagne V". 48 000 SEK

734 Joan Miró, "Partie de campagne I". 68 000 SEK

734A Joan Miró, "Le gourou déployé". 70 000 SEK

735 Pablo Picasso, "Femme a l'Oiseau". 40 000 SEK

736 Pablo Picasso, "Modèle et Peintre". 40 000 SEK

738 Pablo Picasso, "La Grande Corrida, avec Femme Torero". 85 000 SEK
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738A Pablo Picasso, "Scène bachique au Minotaure". 160 000 SEK

739 Pablo Picasso, "L'arlequin et sa compagne". 150 000 SEK

740 Serge Poliakoff, "Composition bleue et rouge". 48 000 SEK

741 Victor Vasarely, "Vega Mir". 75 000 SEK

742 Victor Vasarely, "Louisiana-mappen". 38 000 SEK

743 Zao Wou-ki, Utan titel, ur "Canto Pisan". 48 000 SEK
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